11Iro

AMmsa: esa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2010 15:39:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.03.2010 01:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140367/answer/140368




YBaxaemasi EBal
1. Cnepma OymeT BEIXOOUTH, T. K. OyIEeT 3PEKIIUs, BTOPOe SUYKO, TPOCTATa U CEMEHHbIE ITy3hIPhKH.,
2. IloTeHUIMsT MOXKET MOCTPafaTh B XOe XUMUOTEPATIHH.

3. Coath ciepMy [l KpHOKOHCePBallUK HyKHO 0053aTENIbHO, T. K. B XOfIe XUMUOTEpaluy 04T B
100% pa3BuBaeTcs 6ecnnonue. 3a60p 3IKyIsATa XKeaaTeIbHO TPOBOAUTH ITyTEM OTKPHITON OUOTICHH.

Ynauu.



